



山东威海文登市“电引擎”助力“蓝色崛起”

2013-02-01 13:12 来源：威海日报 [手机看新闻](#)

字号：**T** | **T**

“电引擎”助力“蓝色崛起”

——文登市供电公司全力推进优质服务纪实

■为文登“蓝色崛起”提供充足、可靠的电力保障，争取、建设新的电源投资项目，为企业提供贴心服务，升级改造农网，惠及2万农户

■去年投资1.56亿元推进供热管网建设，扩大供暖面积，提高供暖质量

■全面提速业扩报装，扩展和完善缴费渠道，建设城区智能配网

■深入开展“同业对标”，在全市三个县级市供电公司13个项目的同业对标中，有10个项目获第一名

城市发展，电力先行，为民服务，电力争先。

当前的文登，处处焕发着勃勃生机：现代化工厂里生产线飞速运转、建设工地上塔吊挥舞着长长臂膀、南海新区大项目建设风生水起……这勃勃生机的背后，是一张安全、高效的现代化坚强电网在为文登市经济发展、百姓安居提供着源源不断的动力。目前，文登市城区供电可靠率达99.9918%，农村达99.9653%，文登市供电公司连续多年在全市行风评议中名列服务类第一名。

“党的十八大提出‘要多谋民生之利，多解民生之忧’，作为国有企业必须把社会责任这面大旗鲜明地亮出来、扛起来，我们要投入更多人力，付出更多成本，为区域经济社会发展提供最坚强的电力保障。”文登市供电公司总经理马占山坚定地说。

责任以服务经济发展为己任

“我们要紧跟政府决策，为文登‘蓝色崛起’提供充足、可靠的电力保障，这是公司义不容辞的责任。”马占山表示。

南海新区是文登打造蓝色经济区的主战场，文登供电庄重承诺：区域内哪里需要用电，电就通到哪里！他们调整完善电网发展规划及远景目标规划，主动融入地方经济发展战略之中，多方向向上级汇报，积极争取、建设新的电源投资项目。近年来，他们在省集团公司、威海供电公司的大力支持下，相继引进建设了500千伏昆嵛变电站、220千伏泽头变电站，投资建设了35千伏高岛变电站。去年，投资2344万元的35千伏金滩输变电工程建成投运，为南海新区的发展奠定了坚实基础；总投资6502万元的110千伏东郊输变电工程建成后将显著提高文登城区东部和开发区的供电能力。

在文登市“全力打造山东县域工业第一强”的感召下，文登供电人勇当工业发展的开路先锋，在重点工程项目110千伏泽宋线、110千伏宋靖线架设工程中，供电公司100多名干部职工一心扑在工地上，仅两个月时间便使工程竣工投运。

在去年经济低迷的形势下，文登供电积极为企业提供贴心服务。去年7月起，对峰谷分时

综合商讯

[半岛维权](#) | [网上民声](#)

- [香格里拉炫吧邀都市女性免费品酒](#)
- [新年有新意欢歌好乐星 小吃、洋酒、玫瑰唱出来](#)
- [基鸿集团给岛城人民拜年](#)
- [海南暖冬之行 康辉包机大放送](#)
- [中国国旅精品线路推荐](#)
- [热烈庆祝青岛乳腺病医院乔迁徐州路133号](#)
- [半岛网首届地产沙龙成功举办](#)
- [2013来伊份新春好礼 团购活动火热启动](#)
- [“半岛网友购钻惠”26日举行 商场价1/3买钻](#)
- [百事《把乐带回家2013》群星积极变阵新人火线加盟](#)

频道推荐

[房产](#) | [健康](#) | [财经](#) | [旅游](#)

娱乐



女星嫁豪门前凄惨境况



图揭赵本山超奢华生活

社会



全球色魔罪行令人发指



郑州医生艳照全套曝光

新闻排行

[24小时热点](#) | [一周热点](#) | [一月热点](#)

- [郑州医生艳照全套曝光 艳照门男女的凄惨下场](#)
- [11岁少女怀孕八个月 盘点世上最诡异的妈妈](#)
- [11岁少女被强奸怀孕 全球色魔令人发指的罪行](#)
- [广东中山大屏幕av片 管理员失职网友给跪了](#)
- [男子分饰四角诱妻子卖淫 卖淫女子的悲剧人生](#)
- [郑州医生艳照全套曝光 包养二奶及数名情妇](#)
- [全球最丢脸的倒霉时刻 环姐冠军走秀意外走光](#)
- [“一年1068个会”小心空谈误国](#)
- [组图：美女明星都爱秀“体操”](#)
- [11岁少女怀孕近8个月 关注近期女童怀孕事件](#)

电价政策执行到位，仅当年11月就为企业节省电费支出200多万元；针对家纺业蓬勃发展的现状，实行“串门子”“结对子”等亲情化服务模式，倾心为中小家纺企业提供电力服务；与400多家中小企业进行结对帮扶，为企业解决用电难题，提供科学用电方案……

“师傅，我是口子李村西洋参加工厂的老王，我们正在赶订单，突然停电了，着急！”去年10月22日凌晨1点多，张家产镇供电所值班员接到了求援电话。抢修人员马上到达故障现场，了解到加工厂如果不能及时交付产品，就要赔付客户一笔不菲的费用，而且停电时间拖长，就会影响西洋参的品质，损失难以估计。抢修人员立即开展检修，仅15分钟用户线路就恢复送电，为客户避免了损失。

为满足农村用户对用电可靠性的要求，去年，文登市供电公司投资2606万元进行农网升级改造，改造10千伏线路17公里、配电变压器42台、低压线路50公里，受益农户近2万户。

真情以群众需要为服务最高指令

“这个冬天过得真舒服，不用遭罪了。”家住文登市抱山街4-1号楼的周先生告诉记者，以前气温一下降，家里温度才15度左右，现在家里能到20度。

和周先生家一样，在供暖线路末端的用户家中今冬温度都有了大幅提升。“往年，位于供暖线路前端的小区温度明显偏高，甚至超过25度，极大浪费了供暖能源，同时也造成供暖线路末端的用户供暖效果不够理想。”马占山介绍说，针对供暖模式落后的问题，去年文登市供电公司先后邀请两批全国一流专家团队，前来进行会诊、规划并提出整改方案。去年公司投资1.56亿元推进供热管网建设，进一步扩大了供暖面积，提高了供暖质量。

群众的需要就是供电服务的最高指令，这已成为文登市供电公司上下的共识。

在供电服务中，故障报修是否快捷、电费缴纳是否方便，是客户最关心的两个问题。为此，文登供电去年投资2400余万元进行用电信息采集系统建设，将4400只高压、62000只低压机械电表更换为智能电表，并更换表箱3200只，这样不仅能提高电表的计量精确度，还可掌握客户的实时用电信息，为客户提供更加安全可靠的用电服务。为进一步扩展和完善缴费渠道，去年，文登供电通过与银行合作，所辖九个供电所营业厅全部安装了银联POS机，实现了用户“轻松刷卡，便捷缴费”的愿望。

在服务管理提升中，文登市供电公司大力开展客户大走访活动，去年共走访客户555户，虚心听取客户意见，简化办事手续，全面提速业扩报装，推行业扩“契约式”服务，实行业扩“节点跟踪控制”，大力实施“零点工程”和带电作业，供电可靠性大大提高……

投入是供电服务的保障，在资金紧张的情况下，文登供电坚持民生优先，投资4040万元建设城区智能配网，工程涉及新建、改造城区17条线路，使城区网架结构大大改善，装备水平、自动化水平和供电可靠性明显提高。

理念以优质管理促科学发展

去年11月，在全市三个县级市供电公司13个项目的同业对标中，文登市供电公司有10个项目获得第一名，其余三个项目均获第二名。“责任到位、压力到人、考核到位，将压力传递到基层，达到凡事有人负责，凡事有章可循，凡事有人监督，凡事有据可查，各项指标不悬空。”马占山道出了文登市供电公司提升管理的“诀窍”。

管理是企业科学发展的灵魂，只有规范、严格、高效的管理体系才能保障企业的优质服务。文登市供电公司按照省电力集团公司、威海供电公司的要求，深入开展了“同业对标

新闻高清图集

青岛图片 | 女性图片 | 山东图片

汽车·房产



车主雇奶牛拉宝马维权



老夫妻下水井生活22年

体育·财经



美女明星都爱秀“体操”



全球最丢脸的倒霉时刻

旅游·健康



小镇上的丰乳肥臀



瘦到恐怖的厌食症患者

互动·空间

岛城最酷最火的交流平台·青岛微博

半岛社区

更多



金瓶梅堪称情色甄嬛传



萌妹子也有性感的一面

半岛博客

更多



屏丝化妆堪比整容



美模泳装桂林写真

务。为此，文登市供电公司按照省电力集团公司、威海供电公司的要求，深入开展“同业对标”，深化创一流工作。开展同业对标工作以来，文登市供电公司先后被山东省电力集团公司评为综合管理标杆单位、节能管理和供电服务管理单项标杆单位。

面对成绩，他们并不自满。“在省电力集团公司同业对标中，安全管理专业继续保持第一名，电网建设与运行专业前进10名，人力资源专业前进5名，营销服务专业进入前10名……”在2012年年中工作会议上，文登市供电公司响亮地提出同业对标目标。今年，按照新的一流供电企业标准，文登市供电公司制定了新一轮一流创建工作里程碑计划和《同业对标工作方案》，确定年度工作目标和工作任务。与此同时，建立健全内部对标体系，按照综合对标、专业对标、供电所对标、班组对标同步进行的原则，加强同业对标管理工作。

事业兴衰，关键在人。在严抓同业对标的同时，文登供电公司不断提升自身内涵。加强中层干部管理，每年组织中层干部进行集中培训，定期对中层干部进行民主评议；坚持开展岗位练兵、技术比武、以师带徒等技能提升工作，鼓励职工自学成才。近年来，公司先后有17人被评为山东电力集团公司“优秀专家人才”，5人被评为威海市首席技师，10人被评为文登市首席技师。

“文登供电一路走来，离不开文登市委、市政府和广大市民的支持与厚爱，正因为这样，我们才有了克服困难的信心和办法，才能无往而不胜！”马占山表示，在文登全面加快经济文化强市建设时期，文登市供电公司发展目标更加明确、步伐更加坚定，将以更加澎湃的激情抒写企业新的篇章！

[编辑：张珍珍]

分享到：[青岛微博](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [搜狐微博](#) [网易微博](#) [豆瓣](#) [人人网](#)

[青岛](#) | [半岛视点](#) | [营销](#) | [社会](#) | [山东](#) | [娱乐](#) | [体育](#)



工厂着火“吓瘫”邻居加油站



网络红人李美玲欲破性爱...

- [河南通报派出所长醉酒执法扯女孩头发施行事件](#) 2/20 14:09
- [郑州医生艳照全套曝光 艳照门男女的凄惨下场](#) 2/22 10:16
- [蔡依林台下脱鞋蹭脚 图揭女星失态瞬间盘点](#) 2/20 09:55
- [11岁少女怀孕八个月 盘点世上最诡异的妈妈](#) 2/21 14:27
- [本山传媒回应赵本山“豪赌”传闻 图揭赵本山超奢华生活](#)
- [11岁少女被强奸怀孕 全球色魔令人发指的罪行](#) 2/22 10:29
- [组图：体坛那些令人尴尬的紧身裤](#) 2/20 09:51
- [广东中山大屏幕av片 管理员失职网友给跪了](#) 2/21 15:22
- [蓝可儿尸体动作怪异似表演 传奇女星死亡之谜](#) 2/21 12:59
- [瞠目结舌！盘点全球人体之最\(组图\)](#) 2/20 10:46

青岛微博推荐用户 [换一换](#)



两会热点话题 崔太太等大宝宝回家



绿百合



三郎



七五冬日

[批量关注](#)

[进入青岛微博](#)

营销推广

[综合商讯](#) | [疾病查询](#) | [搜疾病问医生](#)

- [足球宝贝走红潜规则 丑闻扒不断组图](#)
- [台湾成人博览会 各种蕾丝装秒杀你的...](#)
- [2013偶像剧大混战来袭 你最期待哪部](#)
- [南京一领导约女下属开房完整视频](#)
- [那些被色情毁掉的明星们](#)
- [曝央视前主播藏800部色情片在英被捕](#)

半岛网闻

[更多半岛网闻](#)

- [房产专家25日做客半岛网谈 解码青岛楼市](#)
- [青岛养老保险缴费3月底结束 变更档次须抓紧](#)
- [黄岛区取消元宵节焰火晚会 节省资金用于民生](#)
- [青岛千足金饰价格普降近10元 市民忙淘金\(图\)](#)
- [2013年人事考试时间表出炉 5月10月考试最多](#)
- [青岛好世界涉嫌无证生产速冻汤圆 被立案查处](#)
- [饭店“纸巾费”引网友吐槽 饭后擦嘴须另交钱](#)
- [6条公交线25日起“让路”糖球会 暂撤部分站点](#)
- [青岛20位局长上电视汇报工作 节目26日开播](#)
- [抵制“舌尖上的浪费” 青岛团市委倡导节约](#)

热门推荐

[百宝箱](#) | [生活通](#) | [半岛之恋](#) | [娱乐图片](#) | [体育图片](#)



传奇女星死亡之谜

- 青岛非住宅房产税开征 房价控制目标未出炉 2/22 06:30
- 青岛1.7亿扶持居家养老 设1700个社区养老场所 2/22 06:25
- 青岛国资委:今年崂山城阳高新区“公交一体化” 2/22 06:15
- 商城路血案幸存女童已能进食 嫌犯曾家庭美满 2/22 06:10
- 资深房产专家25日做客半岛网谈 解码青岛楼市 2/22 06:05



艳照门事件大盘点

- 李村房交中心服务差 2/22 06:00
- 山东主体功能区规划 青岛五区二市优化开发 2/21 08:03
- 青岛七大商贸区规划出炉 蓝色硅谷今年建商圈 2/21 07:59
- 汽柴油批发价节后已上调 油价晚调涨幅或加大 2/21 07:19
- 市北李沧三地块底价成交 保利八亿进军新都心 2/21 07:02

[返回新闻中心](#)